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Radiofarmacéutico/a
Sobre Curium
Curium es la mayor compañía de medicina nuclear del mundo con más de un siglo de experiencia en la industria. Desarrollamos, fabricamos y distribuimos productos radiofarmacéuticos de primera calidad para ayudar a los pacientes de todo el mundo. Nuestra probada herencia, combinada con un enfoque pionero, es el sello distintivo para ofrecer innovación, excelencia y un servicio incomparable.

Con instalaciones de fabricación en toda Europa y Estados Unidos, Curium ofrece soluciones radiofarmacéuticas SPECT, PET y terapéuticas para enfermedades que amenazan la vida a más de 14 millones de pacientes al año. El nombre ‘Curium’ honra el legado de los pioneros investigadores radioactivos Marie y Pierre Curie, en honor a quienes se dio el nombre del elemento radioactivo curium y pone de relieve nuestro enfoque en la medicina nuclear. El lema ‘Life Forward’ representa nuestro compromiso de asegurar un futuro más brillante para todos aquellos a los que servimos: Una mejor calidad de atención para nuestros pacientes. Un socio de confianza para nuestros clientes. Un empleador que apoya a nuestro valioso equipo

Responsabilidades

Como radiofarmacéutico/a, tu misión es garantizar la calidad y seguridad de los medicamentos, así como cumplir y hacer cumplir las Normas de Correcta Fabricación (NCF) aplicadas a la preparación extemporánea de Radiofármacos.

· Asegurar el buen funcionamiento de la Radiofarmacia, cumpliendo las especificaciones técnicas de funcionamiento, el Reglamento de funcionamiento, el plan de emergencia interior y cualquier otro documento oficialmente aprobado.
· Asegurar la aplicación del Sistema de Garantía de Calidad farmacéutico.
· Asegurar la formación, seguridad y gestión del personal de la instalación.
· Dirigir y planificar el funcionamiento de la instalación radiactiva, así como las actividades de los operadores de acuerdo con la resolución de autorización de su instalación, cualquier otro documento oficial y la legislación vigente. Para ellos establecerá todos los procedimientos de operación que considere oportunos.
· Mantener actualizados los documentos oficiales de la instalación, así como los procedimientos de la misma.
· Archivar todos los documentos y registros que exige la legislación vigente. Presentar los informes trimestrales y anuales sobre las actividades realizadas, así como de posibles anomalías.
· Será responsable del correcto funcionamiento de la instalación, controlando los equipos emisores de radiaciones, las revisiones de los equipos, así como todos los equipos de protección, tanto en estado de funcionamiento como en su revisión, dosímetros, indicadores de área, etc.
· Se encargará del control de las áreas de la instalación, señalización de las mismas y de disponer de equipos de medida para evitar accidentes o dosis no controladas.
· Controlará las dosis de los operadores, sus historiales dosimétricos y las revisiones e historiales médicos.
· Se asegurará de que todos los operadores de la instalación conozcan y sigan las normas de seguridad establecidas en el reglamento de funcionamiento y plan de emergencia, proporcionándoles una copia “controlada” del mismo a los operadores.
· Deberá asegurarse de que las personas asignadas a los distintos trabajos tienen la formación y experiencia necesaria y disponen de los medios personales y materiales para la realización correcta y segura de los trabajos.
· La adquisición de equipos y material radiactivos sólo podrá efectuarse a entidades autorizadas para su comercialización en el territorio nacional.

Requisitos
· Titulación de Especialista en Radiofarmacia.
· Conocimiento de las NCPE.
· Inglés: nivel medio/alto.
· Se valorará la posesión de Licencia de Supervisor de Instalaciones Radiactivas.
· Se valorará experiencia profesional en radiofarmacia.

Disclaimer
Las declaraciones anteriores pretenden describir la naturaleza general y el nivel de trabajo que realizan los empleados asignados a esta clasificación. No deben interpretarse como una lista exhaustiva de todas las responsabilidades, deberes y habilidades requeridas de los empleados asignados a esta posición.

Equal Opportunity Employer
Curium es un empleador que ofrece igualdad de oportunidades y cree que todos merecen respeto, dignidad e igualdad. Todos los solicitantes serán considerados para empleo sin atención a raza, color, religión, sexo, orientación sexual, identidad de género, origen nacional, veterano o estado de discapacidad.
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