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EL CONSORCI CORPORACIÓ SANITÀRIA PARC TAULÍ,


 
OFERTA:

LUGAR DE TRABAJO:
· 1 ESPECIALISTA EN RADIOFARMACIA
              (Grupo profesional 1.2: Personal asistencial titulado de grado superior (AS-TGS))

REQUISITOS:
· Título de licenciatura / grado en farmacia, química o biología
· Titulación de especialista: Farmacéutico Especialista en Radiofarmacia o Químico / Biólogo Especialista en Radiofarmacia (acreditar en el momento de la incorporación) 

SE VALORARÁ:
· Currículum Vitae
· Título de Supervisor de Instalaciones Radioactivas
· Formación continuada en los aspectos farmacéuticos, químicos, bioquímicos, biológicos y físico de los radiofármacos 
· Experiencia profesional en radiofarmacia 
· Experiencia en investigación y docencia.
· Capacidad de trabajo en equipos multidisciplinares, de comunicación y de empatía hacia los usuarios y familiares. 

SE OFRECE:
Incorporación inmediata a la unidad de radiofarmacia del Servicio de Medicina Nuclear, del Consorcio Corporación Sanitaria Parc Taulí, Hospital Universitario. La Institución cuenta con una amplia experiencia docente, de investigación y en formación continuada especializada. 

La persona candidata designada, se vinculará mediante un contrato de sustitución hasta la cobertura reglamentaria de las plazas vacantes o, transitoriamente, otras modalidades que en derecho sea posible, sin que éste/a pierda la condición de interino antes de la resolución definitiva de la Oferta Pública donde estén incluidas las plazas del presente anuncio. Las condiciones laborales son las establecidas en el III Convenio SISCAT, con jornada completa y cobertura de atención continuada (guardias).

PROCESO DE SELECCIÓN:
Las condiciones generales de esta convocatoria se regirán por lo que recoge el presente anuncio y con los procedimientos que se detallan en las bases tipo de convocatoria para ocupación de plazas vigentes, que se puede consultar en la página web de la entidad www.tauli.cat 
En cumplimiento de la LISMI, el Consorcio, tendrá en consideración la reserva para las personas candidatas que acrediten una discapacidad igual o superior al 33%, siempre que sean idóneas para el desarrollo de las funciones a cubrir.

INFORMACIÓN, INSCRIPCIÓN Y DOCUMENTACIÓN:
Las personas interesadas podrán hacer su inscripción en el enlace https://treball.tauli.cat/w/1-metge/essa-especialista-en-radiofarm%C3%A0cia?redirect=%2F donde habrá que adjuntar el currículo en formato PDF y adjuntar como documentos adicionales, los requisitos de la convocatoria, así como toda aquella documentación que considere adecuada para la acreditación de los méritos individuales. Para consultas en relación a esta convocatoria, os podéis dirigir a seleccio@tauli.cat indicando el número de referencia de este anuncio. 

Plazo de presentación de candidaturas:  28 de mayo de 2025

Sabadell, 14 de mayo de 2025
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